
Az elmúlt évtizedben rengeteg ajánlás érkezett

Értékeket ünnepeltek
KISKUNHALAS Tíz évvel ez­
előtt alakult meg a kiskunha­
lasi helyi értéktár, ahova ed­
dig 182 halasi érték került be. 
A felvett értékek tulajdono­
sait és képviselőit köszöntöt­
ték oklevéllel a Kiskunhalasi 
Települési Értéktár Bizottság 
ünnepségén.

Kocsisné Varga Zsuzsanna, 
a Thorma János Múzeum igaz­
gatója szerint nem is lehetett 
volna méltóbb helyen tartani 
az ünnepséget, hiszen, ha a 
múltunkról hitelesen szeret­
nénk tájékozódni, akkor álta­
lában múzeumba megyünk, 
az itt tevékenykedő szakem­
berek feladata, hogy a régi és 
a nem túl régi idők tárgyi és 
szellemi hagyatékát megőriz­
zék, összegyűjtsék, és a kö­
zönségnek bemutassák.

- A  helyi értékek a jelenleg 
is velünk élő örökség, amit 
úgy gondolom, hogy őriznünk 
kell. Az értéktár feladata meg­
látni és megláttatni egy-egy 
helyi közösség speciális érté­
keit -  mondta köszöntőjében 
a múzeum vezetője, aki úgy 
fogalmazott, hogy „legyenek 
büszkék magukra a helyi ér­
tékek tulajdonosai, képviselői 
és őrzői, hiszen minden alko­
tás, ami szerepel ebben az ér­
téktárban, az egyedi és meg­
ismételhetetlen.”

-  Ma látható, hogy a tíz év­
vel ezelőtt létrehozott Kis­
kunhalasi Települési Érték­
tár Bizottság elé az elmúlt év­
tizedben rengeteg figyelem­
felhívó ajánlás érkezett. A he­

lyi értéktárba, a megyei ér­
téktárba vagy ennél maga­
sabb szintre kerülni nemcsak 
egyfajta lehetőség, de a hala­
siak számára minőségi iden­
titásnövelést is kell, hogy je­
lentsen. Az elmúlt tíz eszten­
dő bizottsági munkája nem új 
értékek létrehozásáról szólt, 
hanem a már meglévő érté­
kek feltárásáról, amelyek ed­
dig is itt rejteztek Kiskunha­
lason -  hangsúlyozta köszön­
tőjében Kuris István László 
alpolgármester.

A városvezető arra kérte a 
halasiakat, hogy igyekezze­
nek felfedezni a város még 
mindig rejtett értékeit, és je­

löljék a helyi értéktár bizott­
ság elé. A fiatalokat is arra 
biztatta, hogy érezzék külde­
tésüknek ezt a feladatot, épp 
ezért egy internetes felületet 
is létrehoznak, ahol online űr­
lapon is lehet helyi értékeket 
ajánlani. Az alpolgármester 
a helyi értéktárba felvett ér­
tékek jelenlévő képviselőinek 
egy-egy oklevelet is átadott.

Végső István történész, a 
Pásztortűz Egyesület elnö­
ke, a Kiskunhalasi Települési 
Értéktár Bizottság tagjaként 
adott tájékoztatót a bizottság 
eddigi munkájáról, működési 
mechanizmusáról és eredmé­
nyeiről. P. Á.
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